
Gioco a premi Perlaautumn su Instagram
Regolamento 

Il gioco a premi si svolge dal 31/10 al 14/11/2018. Possono partecipare al gioco tutti i follower già esistenti e nuovi del profilo Instagram del Perla, Resort & Entertaniment (@perla.novagorica).
Per partecipare al gioco gli utenti di Instagram devono seguire il profilo @perla.novagorica e pubblicare la propria foto, scattata vicino al logo del Perla, posizionato davanti all’ingresso al Perla, Resort & Entertainment, usando il hashtag #perlaautumn. Tra tutti i partecipanti il 15/11/2018 estrarremo tramite l'estrazione casuale computerizzata 5 vincitori dei seguenti premi: 
1° premio: massaggio presso il centro Spa Perla (60 min)

2° premio: cena per 2 persone presso il ristorante self-service Oceanis 

3° – 5° premio: pizza al Porto bar
I vincitori saranno avvisati tramite pubblicazioni sul profilo e Instagram @perla.novagorica e pagina Facebook Perla, Casinò & Hotel e potranno ritirare il premio presso il banco Privilege del Perla, Resort & Entertainment entro il 15/12/2018. Oltre tale data il premio non sarà più disponibile. Per il regolamento dettagliato in lingua italiana, inglese o slovena scrivere all'indirizzo info@hit.si. Il regolamento entra in vigore il 31/10/2018.

